NTOI'OBASA KOHTPOJIBHAS PABOTA

1 -3 0
3anaua 1. Halitu matpuny, oOpatnyto marpuie (0 1 0] OTBerT:
0 5 1

['maBHBIN ONIpENEIIUTEND

A=1*(1*1 - 5*0) - 0*((-3)*1 - 5*0) + 0*((-3)*0 - 1*0) =1
OnpenenuTesb OTIMYEH OT HYJIA, CJIEA0OBATEIBHO, MATPHUIIA SIBJISIETCS
HEBBIPOXKIEHHON U Ul HE€ MOXKHO HalTH 00paTHYI0 MaTpuiy A
OOparHas maTpuiia OyAeT UMETh CIICAYIOIINI BU;

A An As
A_lz% An Axn Ax

A13 A23 A33

rae Ajj - anreOpandeckue TOMOJTHEHUS.
TpancnoHupoBaHHasi MATPHUIIA.

1 00

- 15
AT_

3

0 01

Halizem ajredpandyecKkue J0MOJTHEHHsT MAaTpULbl A,

I 5
A1,1 — (_1)1+1
0 1



Ary = (1%1 - 0%5) =1

35
AI,Z — (_1)1+2
0 1

Ars = -((-3)*1 - 0%5) =3

301
A1,3 — (_1)1+3
0 O

Ars = ((-3)*0 - 0%1) =0

0 0
Az,l — (_1)2+1
0 1

Az)l = -(0*1 - O*O) = O

1 0
Az’z — (_ 1 )2+2
0 1

Az)z = (1*1 - 0*0) =1

1 0
A2’3 — (_1)2+3
0 0



Ass = -(1%0 - 0%0) = 0

00
A3,1 — (_1)3+1
I 5

Asy = (0%5 - 1%0) = 0

I 0
A3’2 — (_ 1 )3+2
-3 5

A3,2 = -(1*5 - (-3)*0) =-5

I 0
A373 — (_ 1 )3+3
301

As;=(1*1-(-3)*0)=1
OoOpaTtHas MmaTpuua.

13 0
A1=20 1 0
0 -5 1
1—
A=13 0



[IpoBepuM PaBUIBHOCTH HAXO0XKAECHUSI OOPATHOM MATPHIIbI ITyTEM
YMHOKEHUSI UCXOHOU MAaTpHUIlbl HA 00paTHYIO. J{OMKHBI TOTYUYUTh
EAMHUYHYIO MaTpully E.

130 130
E=A*A'=0 1 070 1 0

05 1 0-51

E=A*A"=
1#14(-3)*0+0%0  1*3+(-3)*1+0*(-5) 1*0+(-3)*0+0*1
0*1+1%0+0*0  0*3+1*1+0%(-5)  0*0+1*0+0*1

0*1+5*0+1*0  0*3+5*1+1%(-5)  0*0+5*0+1*1



010

x+2y—z=3,

3agaua 2. Pemmute CJIAY

3x—y+z=2,

2x—3y+2z=—1.

OtBert: {x+2y-z=3 (1)
{3x-y+z=2 (2)
{2x-3y+z=-1 (3)

npubasum (1) u (2),nonyunm 4x+y=5

npubaBum (1) u (3),monyunm 3x-y=2
npudaBUM

Tx=7

x=1

4*1+y =5

y=5-4

y=1

noacTaBuMm B (1)
1+2-z=3

z=0

Otser: (1 ;1;0)

3agaua 3. BepoATHOCTH TOro, 4TO B PE3YJIBTATE MPOBEPKU H3IEIIHIO

OyzleT MPUCBOEH «3HAK BBICIIETO KaduecTBa», paBHa 0,2. Ha kKoHTpoib

MMOCTYIIUJIO 9 U3JCIHNH. KakoBa BCPOATHOCTL TOI'O, YTO 3HAK BBICHICTO

KauecTBa OyJIeT IPUCBOEH:
a) POBHO 6-TH U3JETUSIM;
6)
B)

I) VyKa3aTh HaWBEpPOATHEiIIee

OoJice ueM 7-MH HU3JICIIHSM;

XOTs1 ObI OJTHOMY H3JCIHIO;

YUuCJjI0 H3I[CJ'IPII>1, IMOJYUYHUBIINX 3HAK

BBICIIIETO KAY€CTBA, U HAUTU COOTBETCTBYIOIIYIO EMY BEPOSTHOCT.



Penrenue.

BeposiTHOCTB TOTO, YTO M3/IETUIO HE OYJIET MPUCBOCH 3HAK «U3/IEJINE BHICIIETO

xauectpay papua 4 = L ~P=1-02=08¢=1-p=1-02=08

ol

_ o6 . ,9—6 _ 83 i _
. Py (6) = oo PO =Toa 0,000064-0512 =0,0028
_ g! b . 96 _ ?-8-9_ . _
P,(6) = pre p®-q = 0,000064-0,512 = 0,00 28‘

b

Pg(m}?']=PQ(BHJIHE]]=Pglf8]+Pg(9]:i-pﬂ.ql+%.p9.q0:

0)

Py(m>7)=Py(8mm 9) = Py(8) + By (9) = ——-p®-q* + = p?-q° =
=9-0,2%-0,8+1-0,2°-1=0,000019
=9-0,2%-0,8+1-0,2%-1=0,000019,

B) COOBITHE DD — U3JCIINIO ITPUCBOCH 3HAK «KU3ACINC BLICIICTIO KAYCCTBAY,
CcOOBITHE DD — HW OAHOMY HM3JCJIIUI0 HE 6YI[CT IMPHUCBOCH 3HAK «U3ACJIMEC BBICIICTO
KadycCTBay».

P(D)=1—-P(D)=1-P0)=1——-p%-¢°=1-0,13 = 0,87
Tornma o!g!

P(D)=1-P(D)=1-P(0) = 1—D?—;-p“-q9=1—0,13=0,8?

r)
9-02-08=k;=9-02+0,29-02-08=k;=9-0,2+0,2

1<sky=2l<k,=2

HauBeposTHElIIEe KOJMYECTBO M3/ENN Y HAC TIOIYYHIOCH | WK 2, 3HAYHUT UX
BEPOSTHOCTH paBHBI. Haiimem Fo(1) = £ (2)P, (1) = £ (2),



Py(1) =P, (2) =% p?-q” =>>-0,04-0,21 = 0,302
P,(1) = P,(2) =% p?-q” =>2-0,04-0,21 = 0,302



